

Megjeleníti az összes jelenleg elérhető profil listáját.

A profil tartalmazza az nView összes megjelenítési beállítását, és ez megkönnyíti a szoftver telepítését. A betöltendő profilt előbb ki kell jelölni a listában.

Az nView használatával a rendszergazda egyetlen fájlba, az ún. profilba mentheti az összes megjelenítési beállítást tartalmazó rekordot, és további vállalatok, munkacsoportok vagy felhasználók egyedi adatait tartalmazó egyedi profilek hozzáadásával új profilekkel bővítheti a meglévőket. **A profilek létrehozását, mentését és törlését a rendszergazda végezheti.**

Megjegyzés: Az nView több általános profilt tartalmaz a különböző iparágak számára.

Lehetővé teszi a kijelölt profil bemásolását az nView programba. A profil betöltése után az összes aktuális nView beállítás helyére a betöltött profil beállításai kerülnek.

Lehetővé teszi az NVIDIA nView Telepítő Varázsló futtatását. A varázsló segítséget nyújt az nView legáltalánosabban használt megjelenítési beállításainak létrehozásához, ilyenek az Ablakvezérlő és az Asztalkezelő beállításai és az “átlátszósági” effektek. **A varázsló futtatása során engedélyezheti vagy letilthatja az nView program automatikus indítását a Windows betöltésekor.**

Lehetővé teszi az nView Asztalkezelő betöltését vagy eltávolítását.

Megjegyzés: Ha az nView program úgy van konfigurálva, hogy ne induljon el automatikusan a Windows betöltésekor, erre a gombra kattintva átmenetileg bekapcsolhatja a következő ki- és belépésig.

Lehetővé teszi az összes aktuális nView beállítást tartalmazó új profil létrehozását és hozzáadását. Ha elmentette ezt a profilt, akkor később bármikor betöltheti.

Lehetővé teszi, hogy elmentse az aktuális nView beállításokat a kijelölt profilba. Ha mentette ezt a profilt, akkor később bármikor betöltheti.

Lehetővé teszi a kijelölt profil törlését.

Lehetővé teszi, hogy az ablakok ne csak egy monitoron jelenjenek meg. Ha ez az opció nincs bejelölve, az ablakok nem terjedhetnek át az egyik monitorról a másikra.

Lehetővé teszi az adott alkalmazáson belüli ablakokból megnyíló további ablakok másik monitorra is átterjedő megjelenítését.

- „h Ha ez az opció nincs bejelölve, a magasabb szintű ablakokból megnyitható további ablakok megjelenítése nem terjedhet át másik monitorra még akkor sem, ha a magasabb szintű ablak esetében ez lehetséges.
- „h **Az opció eléréséhez** először be kell jelölni az “Ablakok kiterjeszthetők több monitorra” opciót.

Hozzáadja az nView ablak teljes méretűre állító gombját minden alkalmazás címsorához.
Többképernyős konfiguráció esetén ezzel a címsorgombbal tud váltani a teljes méretű és a visszaállított állapot között.

Bekapcsolja az "alkalmazáspozicionálási memória" funkciót.

Az alkalmazásmemória használatához az adott alkalmazás nView rendszerbővítő menüjében engedélyezni kell az alkalmazásmemóriát.

1. **Az nView rendszermenüjének valamely alkalmazásból való eléréséhez** először be kell jelölni ezen a panelen az "Alkalmazás rendszermenüinek bővítése az nView opciókkal" opciót.
2. **A rendszermenüt úgy érheti el**, hogy az egér jobb gombjával az alkalmazás ablakának címsorára kattint, és a Pozíciómemóriára kattintva bekapcsolja az opciót.

Ha engedélyezi az alkalmazáspozíció-memória funkciót, az nView tárolja az alkalmazás helyének, méretének és állapotának az adatait, valamint annak az asztalnak az adatait, amelyiken az alkalmazás található volt. Ha bezárja és újraindítja az alkalmazást, az nView az utolsó használatnak megfelelően visszaállítja ezeket a beállításokat.

Ezzel az opcióval megadhatja a párbeszédpanelok helyét.

- „h **Párbeszédpanelok megjelenítése az n képernyőn** (ahol n a monitor számát jelöli) - áthelyezi a párbeszédpanelokat a megadott monitorra.
- „h **Párbeszédpanelok megjelenítése a kurzornál** - áthelyezi a párbeszédpaneleket arra a monitorra, amelyen a kurzor van.
- „h **Párbeszédpanelok megjelenítése az alkalmazás monitorján** - áthelyezi a párbeszédpanelokat a fő alkalmazás monitorjára.

Lehetővé teszi a párbeszédpanelok megjelenítését a megadott monitoron.

Lehetővé teszi a párbeszédpanelek áthelyezését arra a monitorra, amelyen a kurzor van.

Lehetővé teszi a párbeszédpanelok megjelenítését a fő alkalmazás monitorján.

A nyilakkal jelölheti ki, hogy melyik monitor jelenítse meg a párbeszédpanelet.

Lehetővé teszi a rendszermenüt használó alkalmazások bármelyikéről az nView programnak az alkalmazásokhoz társított funkcióinak gyors elérését. **A rendszermenüt** a jobb oldali egérgombbal az adott alkalmazás ablakának címsorára kattintva érheti el.

Meggyorsítja a Megnyitás, Maximalizálás és Ablak visszaállítása funkciókat.

Engedélyezi az átlátszóságot az ablakok húzása közben. Az ablakok átlátszóvá válnak, miközben lenyomva tartja az egérgombot a címsoron, és ezáltal azonnal láthatja, hogy mi van az ablak alatt. Ha elengedi az egérgombot, az ablak ismét átlátszatlaná válik.

Meghatározza a mozgatott ablak átlátszóságának szintjét. Minél nagyobb százalékot ad meg, annál nagyobb lesz a mozgatott ablak átlátsóságának mértéke.

Aktív nagyítás ablak aktív állapota esetén lehetővé teszi, hogy az egér tekerőgombját használva módosítsa a nagyítás mértékét.

Lehetővé teszi, hogy lenyomott Shift billentyű mellett az egér tekerőgombjával a nagyítás ablakban módosíthassa a nagyítás mértékét. Ha a "Shift" opció is be van jelölve, a Ctrl és a Shift billentyű együttes lenyomva tartása szükséges ahhoz, hogy az egér tekerőgombjával módosítani lehessen a nagyítás szintjét.

Lehetővé teszi, hogy az egér tekerőgombjával a nagyításablakban a Ctrl billentyűt lenyomva tartva módosítsa a nagyítás mértékét. Ha a "Ctrl" opció is be van jelölve, a Ctrl és a Shift billentyű lenyomva tartása szükséges ahhoz, hogy az egér tekerőgombjával módosíthassa a nagyítás szintjét.

Nagyításablak indításakor létrehoz egy nagyítóüveg-szerű nagyításablakot. A nagyítóüveges nagyításablak belül fehér négyzetet tartalmaz.

- „h A nagyítás mértékének módosításával növelheti vagy csökkentheti a fehér négyzet méretét.
- „h **Húzza a nagyítás ablakot a képernyőnek arra a részére, amelyet szeretne kinagyítani**, úgy, hogy az átlátszó fehér négyzeten belülrre kerüljön a nagyítani kívánt terület, majd engedje el az egérgombot. Ezután az átlátszó fehér négyzeten belüli rész nagyítása akkorává válik, hogy az egész nagyításablakot betöltsi.

Létrehoz egy nagyításablakot, amely kinagyítja jeleníti meg az egérkurzor körüli területet, amikor elindít egy nagyításablakot.

Megnyit egy ablakot, amely megjeleníti a képernyő kijelölt területének nagyítását.

Megjeleníti az egy billentyű vagy billentyűkombináció lenyomásával elérhető műveletek listáját.

Lehetővé teszi a kijelölt művelet végrehajtásához használni kívánt billentyű vagy billentyűkombináció kiválasztását a gyorsbillentyűlistából.

Amikor rákattint erre a szövegmezőre, a billentyűzeten megnyomott billentyűk megjelennek a szövegmezőben.

Hozzáadja a kijelölt gyorsbillentyűs műveletet és billentyűkombinációt az aktív gyorsbillentyűlistához. Miután hozzáadta a gyorsbillentyűt a listához, az aktív lesz és elérhető.

Eltávolítja a kiválasztott gyorsbillentyűt az aktív gyorsbillentyűk listájáról. Miután eltávolította a gyorsbillentyűt, az a továbbiakban már nem lesz aktív és elérhető.

Eltávolítja az összes gyorsbillentyűt az aktív gyorsbillentyűk listájáról. Miután eltávolította a gyorsbillentyűket, azok a továbbiakban már nem lesznek aktívak és elérhetőek.

Megjeleníti a hozzárendelt és jelenleg aktív gyorsbillentyűk listáját.

Megjeleníti az összes pillanatnyilag elérhető asztalt.

Az nView szoftvert használva létrehozhat és kezelhet több asztalt, amelyek között szabadon átválthat. Miután kijelölt egy asztalt a listából, aktiválhatja, átnevezheti vagy eltávolíthatja azt.

„h **Hozzáadhat új asztalt** a listához a **Hozzáadás** gombra kattintva.

„h **Ha át szeretne váltani valamelyik asztalra**, kattintson az asztalra kettőt a listában.

Hozzáad egy új asztalt. Párbeszédpanel jelenik meg, amely kéri, hogy adja meg az új asztal nevét. Miután megadta a nevet, az asztal létrehozása megtörténik, és megjelenik az asztalok listájában.

A kijelölt asztalra vált. Ezt úgy is elérheti, hogy az asztalok listájában duplán kattint az asztalra.

Lehetővé teszi a kijelölt asztal átnevezését.

Lehetővé teszi asztal törlését.

Ha töröl egy asztalt, azt eltűnik az asztalok listájáról. Az alkalmazás a törölt asztalról ezután átkerül az alapértelmezett asztalra.

Módosítja a kijelölt asztal hátterét.

Ha rákattint erre az opcióra, az nView átvált a kijelölt asztalra és megnyitja a Windows Megjelenítés tulajdonságai ablakának Háttér lapját, ahol módosíthatja a kijelölt asztal hátterét. Minden asztalnak más háttere lehet.

Hozzáad egy ikont a Windows tálcához, amellyel megnyithatja ezeket az nView Asztalkezelő vezérlőpultokat, átválthat az asztalok között és módosíthatja az általános megjelenítési beállításokat.

Lehetővé teszi az asztalok megtekintését a Windows Explorer mappa hierarchiájában. A Windows Explorer mappa hierarchia nézet használatával a következőket teheti.

„h Átnevezhet, törölhet és hozzáadhat asztalokat.

„h Átválthat az asztalok között, és áthúzhatja az alkalmazásokat egyik asztalról a másikra.

Megnyit egy kis eszköztárat, amely lehetővé teszi az asztalok közötti gyors átváltást. **Az eszközsor használatához be kell kapcsolni a “Asztalok megjelenítése az Explorer ablak mappahierarchiájában” opciót.**

Itt adhat egyedi nevet a létrehozni kívánt új profilnak.

Itt adhat egyedi nevet a létrehozni kívánt új asztalnak.

Megjeleníti a kijelölt gyorsbillentyűvel pillanatnyilag elérhető asztalok vagy monitorok listáját.

Itt adhatja meg a futtatni kívánt alkalmazás nevét és helyét. Az alkalmazás helyének megadásához használhatja a **Tallózás** gombot is.

Ha ezt a dobozt jelöli meg, rendszere a választott profilra fog váltani, amikor a rendszert dokkolja. Amikor a doboz nincs bejelölve, a profil változás nem fog bekövetkezni. Például, ha az Én dokkolt profilomat választotta és a doboz meg van jelölve, akkor a rendszer az ön egyéni dokkolt profiljára fog váltani, amikor dokkolva van.

Amikor ezt a dobozt jelöli meg, rendszere a választott profilra fog váltani, amikor a rendszert nem dokkolja. Amikor a doboz nincs bejelölve, a profil változás nem fog bekövetkezni. Például, ha az Én nem dokkolt profilomat választotta és a nem dokkolt profil doboz van megjelölve, a rendszer az ön egyéni nem dokkolt profiljára fog váltani, amikor le van választva.

Amikor ezt a dobozt jelöli meg, rendszere a választott profilra fog váltani, amikor a rendszer az Írás módba lép. Ha a jelölés el van távolítva, a profil változás nem fog bekövetkezni. Például, ha az Én írás profilomat választotta és az írás profil doboz van megjelölve, a rendszer az ön egyéni írás profiljára fog váltani, amikor az Írás módba vált..

Válassza az alapállapot profilt, ha a gyári alapállás beállításokat akarja használni. Válassza az egyéni profilt, ha a személyes beállításait akarja használni. Megjegyzés: létre kell hoznia egy egyéni dokkolt profilt, mielőtt dokkolt állapotban az egyéni beállításokat használhatja.

Válassza az alapállapot profilt, ha a gyári alapállás beállításokat akarja használni. Válassza az egyéni profilt, ha a személyes beállításait akarja használni. Megjegyzés: létre kell hoznia egy egyéni nem dokkolt profilt, mielőtt a egyéni beállításokat használhatja, amikor nincs dokkolva.

Válassza az alapállapot profilt, ha a gyári alapállás beállításokat akarja használni. Válassza az egyéni profilt, ha a személyes beállításait akarja használni. Megjegyzés: létre kell hoznia egy egyéni írás profilt, mielőtt az egyéni beállításokat használhatja, amikor írás módban van.

Nyomja le ezt a gombot, ha egyéni profilt akar készíteni. Rendezze el a kijelző beállításait, hálózati beállításait, és alkalmazásait úgy, ahogyan akarja, hogy minden alkalommal megjelenjenek, amikor ebbe a profilba lép. Amikor meg van elégedve, nyomja meg a gombot még egyszer és ez menteni fogja a egyéni profilját.

Betölti vagy eltávolítja az nView desktop menedzselést. A vezérlőket is, akár megindul az nView automatikusan a töltéskor akár nem.

Megjeleníti vagy elrejtí a speciális nView vezérlőket, beleértve a következő képességeket: több desktop, alkalmazás menedzselés, és felhasználói felület..

Megnyitja a vezérlőpultot a monitorok be és kikapcsolásához.

Szabályozza, hogy a kijelző mód információi (felbontás, monitor elrendezés, stb.) a profilokba lesznek-e mentve és/vagy onnan lesznek-e visszaállítva.

Szabályozza, hogy a tálca egy monitorra van korlátozva, vagy át van nyújtva több monitorra.

A kurzor alatti ablakokat aktiválja és az ablakrend elejére viszi.

Áttetszővé teszi a legördülő menüket, amikor a főablak nem áttetsző.

A tálcát áttetszővé teszi.

Globális áttetszségi szint. Megjegyzés: a személyes alkalmazás beállítások segítségével beállíthatja a személyes alkalmazás áttetszségi szintjeit.

Zoom ablakot hoz létre, amely egy fix tartomány nagyítását jeleníti meg a képernyőn, amikor a zoom ablak jelen van.

A kurzort a nagyított kijelz6n mutatja, ha a kurzor k6z6prez6r6st vagy a fix keret zoomot v6lasztja.

Lehetővé teszi, hogy a videót a zoom ablakban lehessen látni. Megjegyzés: csak azokat a videókat lehet a zoom ablakban látni, amelyeket a zoom ablak megnyitása után indítottak.

Vezérlőpultot nyit meg, amely lehetővé teszi, hogy a videó ablakot annyira lehessen zoomolni, hogy az egész képernyőt elfoglalja a teljes lejátszási sebességen.

Alkalmazást ad hozzá a személyesen menedzselt lista dobozhoz. Megjegyzés : Ha nem állít be egyéni beállításokat az alkalmazáshoz, az alkalmazás lekerül a listáról, amikor a vezérlőpultot lezárják.

Hozzáad egy ablak osztályt a személyesen menedzselte lista dobozhoz. Megjegyzés: Ha nem tilt le funkciókat az osztály számára, az osztály lekerül a listáról, amikor a vezérlőpultot lezárják.

Megszünteti egy alkalmazás vagy egy osztály egyéni menedzselését, vagy a funkciók letilthatóságát.

Lehetővé teszi, hogy az nView személyes ablak menedzselés és indítás beállításai egy alkalmazás számára beállíthatók legyenek.

Lehetővé teszi az nView funkciók letiltását egy bizonyos alkalmazás vagy ablak osztály számára.

A személyes alkalmazás beállításokat minden ablak számára be és kikapcsolja.

Az alkalmazások és ablak osztályok, amelyek vagy személyes beállításokkal (zöld pipa) vagy letiltott funkciókkal (felkiáltó jel vagy piros X) rendelkeznek.

Lehetővé teszi a tapéta és/vagy az ikon beállítását a desktop számára.

Az aktuális tapéta és/vagy ikon kiválasztását jeleníti meg a desktopon.

Az nView menü opcióit jeleníti meg, amikor a desktopon a jobb egérgommbal kattint..

Amikor az nView-nak egy funkciót kell letiltania, a tálcán egy buboréküzenetet jelenít meg,

Gombot jelenít meg az ablak címsoron, mely lehetővé teszi az ablak minimalizálását a címsorra.

Gombot jelenít meg az ablak címsoron, amely lehetővé teszi a hozzáférést az nView opciós menühöz.

Lehetővé teszi az nView opciós menü testreszabását.

A desktop nevét rövid időre megjeleníti a képernyőn, amikor egy új desktopra vált.

Segédprogramot engedélyez, amely lehetővé teszi képernyőtorzítás kompenzálásának beállítását.

Amikor a desktopon jobb egérgombbal kattint, megjeleníti az NVKeystone opciókat.

Teszt mintát jelenít meg monitorján, és ezzel lehetővé teszi kijelzője optimális beállítását.

Amikor engedélyezett, az nView automatikusan elrendezi a többszörös kijelzőket és, amikor több monitor engedélyezett, eltávolít minden kis képpont részt.

Amikor engedélyezett, az nView automatikusan ellenőrizni fogja, hogy a monitorok még mindig be vannak-e kapcsolva, miután visszaáll egy felfüggesztett vagy alvó üzemmód állapotból. Ha a monitorokat kikapcsolták, az nView meg fogja változtatni a kijelző beállításokat, hogy a megfelelő monitorokat eltávolítsa.

Használja, amikor a desktop ikonját vagy a tálcáját egy meghatározott monitorra akarja átvinni.

Ha engedélyezi, akkor az nView az alkalmazás ablakkeretét az alkalmazás egyéni beállításának megfelelően (ez a beállítás az Alkalmazás lapon érhető el) vagy az automatikus beállításoknak megfelelően színezi. Ekkor a színykulcsos ablakok a színykulcs gyorsbillentyűkkel kezelhetők.

Ha engedélyezi, akkor a Windows automatikusan színt rendel azokhoz az ablakokhoz, amelyek meg vannak nyitva az asztalon. Ehhez olyan engedélyezett színeket használ, amelyeket az egyes alkalmazásbeállítások nem használnak. A Windows a színeket automatikusan választja ki a színtárból, mindaddig, amíg abban vannak fel nem használt színek. Ha már minden szín foglalt, akkor az új ablakokat a Windows nem színezi.

Ez egy színelőzet szín. A szín engedélyezéséhez, tiltásához vagy szerkesztéséhez kattintson duplán a színre.

Az áttetszőség általános szintje, amelyet az nView az áttetsző ablakokhoz, tálcákhoz és menükhöz használ. Ha egy alkalmazás áttetszőségi szintjét külön szeretné beállítani, használja az alkalmazás egyéni beállításait.

Ha engedélyezve van, és a zoom ablak maximális méretű, akkor az nView az ablakot automatikusan a következő képernyőre helyezi át, ha a kurzor a zoom ablak fölé kerül.

Ha engedélyezve van, akkor az nView lehetővé teszi az egér használatát azokkal az alkalmazásokkal, amelyek nagyító alatt, illetve fix keretes zoom ablakok alatt vannak. Ehhez az alkalmazás szabványos egérszerkesztési módszereit használja.

Ha engedélyezve van, akkor az nView a szabványos alkalmazásváltó kapcsoló mellett egy asztalváltó kapcsolót is elhelyez. Ez a további „asztalváltó kapcsoló” alapértelmezés szerint az Alt+~ billentyűkombinációval érhető el, amelyet a gyorsbillentyű lapon meg lehet változtatni.

